



## **В Санкт-Петербурге по факту нарушения правил безопасности, повлекшего гибель человека, возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту падения с высоты рабочего на одном из строительных объектов района (ч. 2 ст. 216 УК РФ - нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). По данным следствия, 3 декабря 2013 года на цокольном этаже строящегося в поселке Шушары жилого дома после падения с высоты 9-го этажа было обнаружено тело 51-летнего уроженца Узбекистана, который официально работал электромонтажником. В ходе осмотра места происшествия, совместно с инспектором Государственной инспекции труда по Санкт-Петербургу, на объекте выявлены множественные нарушения техники безопасности. С целью установления всех обстоятельств происшествия проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

04 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597221>